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щодо виконання Ніжинський місцевим центром з надання 
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ЗМІСТ 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги. 

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації 

своїх прав. 

[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та 

ефективною.
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

Головне завдання діяльності Ніжинського МЦ з надання БВПД  - захист 
прав людини шляхом забезпечення рівного доступу до правової інформації та 
правосуддя, посилення правових можливостей і правової спроможності 
представників соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот. 

 
З метою підвищення рівня правової обізнаності молоді  щодо захисту своїх 

прав у межах  Програми  відновного правосуддя для неповнолітніх, а також 
відзначення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», директор 
Регіонального центру  з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Чернігівській області  Ірина  Протченко  спільно із заступником директора 
Ніжинського МЦ з надання БВПД Оленою Івановою та представниками 
громадської організації  «Чернігівський комітет захисту прав людини»  провели 
захід для студентів  Ніжинського фахового коледжу НУБіП України. 

 Під час заходу Ірина Протченко розповіла присутнім про право  громадян 
України на безоплатну правову допомогу,  що гарантується Конституцією 
України. Пояснила, що правові послуги, які надають адвокати та працівники 
системи безоплатної правової допомоги, безоплатні для клієнтів і оплачуються 
державою. Окремо зупинилася на питанні  щодо отримання безоплатної 
правової допомоги  в умовах воєнного стану. 

 

 
На фото учасники заходу під час перегляду презентації  

у Ніжинського фахового коледжу НУБіП України. 
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З метою  налагодження співпраці та консолідації зусиль щодо протидії  
домашньому насильству начальник відділу Ніжинського МЦ з надання БВПД 
Олександр Старчак взяв участь у засіданні круглого столу «Домашнє 
насильство під час війни: виклики нових реалій», що відбувся 24 листопада у 
Ніжинському територіальному центрі соціального обслуговування  
 

Серед присутніх були керівники та представники  виконавчого комітету 
Ніжинської міської ради, управління соціального захисту населення, відділу у 
справах сім’ї та молоді, служби у справах дітей, ювенальної превенції 
Ніжинського відділу поліції, представники  Ніжинського міського центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Спеціалізованої служби 
первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали 
від домашнього насильства, а також мобільної бригади соціально-психологічної 
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та /або 
насильства за ознакою  статті, а також волонтери та члени громадських 
організацій «Ла Страда-Україна» та  «Час для нас», а також учасники проєкту 
«СпівДія заради дітей» у місті Ніжині. 
 

У ході круглого столу розглянули ряд важливих питань: посилення 
спроможності ОМС щодо покращення доступу до необхідної соціально-
психологічної допомоги як місцевим мешканцям так і ВПО; здійснення заходів  
щодо попередження насильства в сім’ї в умовах воєнного часу; реалізація 
програми по роботі з кривдниками; посилення координації взаємодії суб’єктів, 
що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству 
на місцевому рівні; новели законодавства про запобігання та протидію 
домашньому насильству тощо. 

 
На фото учасники заходу   
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З метою  підвищення рівня правової обізнаності  молоді  та популяризації 
системи БПД  головна  юристка Борзнянського бюро правової допомоги  
Наталія Сущенко зустрілася  із студентами Борзнянського аграрного фахового 
коледжу.  

Під час заходу  працівниця бюро розповіла присутнім про можливість 
вирішувати життєві питання у правовий спосіб, а саме: розвиток  системи БПД, 
порядок отримання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, 
категорії осіб, для отримання безоплатної вторинної правової допомоги, 
отримання безоплатної правової допомоги  в умовах воєнного стану. 

Окрім того, в ході спілкування  із молоддю Наталія Сущенко зупинилася 
на  актуальних питаннях сьогодення, зокрема, необхідності  фіксації  воєнних  
злочинів, завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ. 

Після інформаційної частини усі бажаючі отримали роз’яснення на 
хвилюючі питання та тематичні буклети системи БПД із зазначенням 
контактних телефонів, адреси розміщення бюро. 

 
На фото учасники заходу, працівниця Борзнянського бюро правової допомоги  

Наталія Сущенко та студенти Борзнянського аграрного фахового коледжу.  

 
З метою підвищення рівня правової обізнаності громадян та надання 

консультаційної підтримки працівниці Талалаївського бюро правової допомоги, 
Яна Мудревська провела інформаційно-роз’яснювальну роботу та забезпечила 
роботу консультаційних пунктів у приміщенні комунальної установи «Центр 
надання соціальних послуг» Талалаївської об’єднаної територіальної громади 
Чернігівської області.  
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 Про графік роботи консультаційного пункту працівниці бюро завчасно 
повідомили мешканців громади, розмістивши оголошення на інформаційних 
стендах закладів та вебсайті Талалаївської селищної ради Чернігівської області  

 
Під час особистого прийому за правовою допомогою звернулося 8 осіб, 

яких цікавили питання: порядок оформлення субсидії на опалювальний сезон, 
порядок встановлення лічильників газу в приватному будинку, порядок 
оформлення житлової субсидії на оплату житлово-комунальних послуг, 
порядок зарахування до страхового, трудового стажу періодів підприємницької 
діяльності, порядок оформлення гуманітарної допомоги на платформі 
"СпівДія", порядок дарування земельної ділянки сільськогосподарського 
призначення, порядок продовження строку дії медичних документів особам з 
інвалідністю в умовах воєнного стану тощо. Усі бажаючі отримали вичерпні 
консультації та роз’яснення.  

 
Окрім того, в ході спілкування із працівниками та відвідувачами установ 

правчиня розповіла про трудові гарантії, пільги для військовослужбовців, 
дострокове розірвання договору оренди землі в умовах воєнного стану, а також  
пояснила, що таке «воєнні злочини», як їх фіксувати на відповідних 
платформах Міністерства юстиції України. 

 

 
Учасники заход, що відбувся  у приміщенні комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг» Талалаївської об’єднаної територіальної громади 
 

З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 
воєнного стану правчиня  Бобровицького  бюро правової допомоги Аня 
Рябенко провела  інформаційно-роз’яснювальні роботу та забезпечила  роботу  
виїзного консультаційного пункту у Центрі надання соціальних послуг 
Бобровицької міської ради. 
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Під час спілкування із працівниками та відвідувачами Центру надання 
соціальних послуг Бобровицької міської ради  правчиня  розповіла  про зміни у 
законодавстві, а саме: «Земельні відносини в умовах воєнного стану» та 
«Запобігання та протидія домашньому насильству». 

 

Окрім того, присутні дізналися про зміст статті 40 Кримінального кодексу 
України, відповідно до якої не є злочином дія або бездіяльність особи, яка 
заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім 
впливом фізичного примусу.  

Усі бажаючі отримали вичерпні відповіді та роз’яснення, а також  
інформаційні буклети системи  БПД  із зазначенням контактних телефонів та 
адреси розміщення  бюро. 
 

 
На фото правчиня Бобровицького  бюро правової допомоги 

 Аня Рябенко та учасники заходу . 
 

З нагоди відзначення Міжнародного дня прав людини правники  бюро 
правової допомоги спільно із працівниками КЗ «Публічна бібліотека 
Борзнянської міської ради»  провели правопросвітницький  захід  «Знай свої 
права» для учнів учнів 9-10 класів  Борзнянського ліцею.  

 
На заході  школярі  дізналися  про завдання та місію  системи безоплатної 

правової допомоги, детально зупинилися на правах та обов’язках  дітей, а 
також обговорили  типові ознаки булінгу (цькування),  отримали поради,  як  

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B4%D1%96%D1%8F_%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%BC%D1%83_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D1%83
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уникнути  цькування, відстоювати свою точку зору, не порушуючи моральних 
прав іншої людини,  куди  звертатися за допомогою. 

 
Окрім того, присутні активно  відповідали на питання вікторини, 

приймали участь у правові ігри,  обговорювали змодельовані життєві ситуації, а 
також наслідки та відповідальність за вчинення протиправних дій.  

 

 
На фото учасники заходу, що відбувся  у  КЗ «Публічна бібліотека»  

Борзнянської міської ради 
 

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги.  
 

З метою  налагодження співпраці та консолідації зусиль щодо протидії 
торгівлі людьми та домашньому насильству 17 жовтня у приміщенні 
Ніжинського МЦ з надання БВПД відбулася зустріч колективу місцевого  
центру із представником  громадської організації «МАРТ»  Дмитром Мохиром 
та  начальником  відділу у справах сім’ї та молоді виконкому Ніжинської 
міської ради Наталією Березкою. 

Одним із основних напрямків діяльності системи БПД є запобігання та 
протидія торгівлі людьми і насильству у сім’ї.  В умовах воєнного  кількість 
осіб, що потребують допомоги, зростає, тому необхідно відпрацювати 
алгоритми дій щодо запровадження дієвого механізму виявлення осіб, які 
постраждали, вироблення навичок безпечної поведінки в умовах війни. 
Особливо вразливими через війну стають діти.  
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На фото колектив Ніжинського місцевого  центру та  начальник  відділу у справах 

сім’ї та молоді виконкому Ніжинської міської ради Наталія Березка. 

 
З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 

законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки, головна юристка Прилуцького бюро правової допомоги Олеся 
Зінець провела інформаційну-роз’яснювальну роботу та здійснила прийом 
громадян у Прилуцькій міській раді. 

Під час заходу правчиня розповідала про діяльність системи БПД, шляхи  
отримання правової допомоги в умовах воєнного стану, детально зупинилися 
на порядку фіксації воєнних злочинів через відповідні платформи Міністерства 
юстиції, а також обговорили  механізм подальшої співпраці з питань протидії 
домашньому насильству та забезпечення доступу громадян до безоплатної 
правової допомоги. 

За результатом зустрічі із колективом Служби  у справах дітей Прилуцької 
міської ради отримана домовленість щодо залучення юристів Прилуцького 
бюро правової допомоги до щомісячної міжвідомчої наради: «Про 
антигромадські прояви у дитячому та підлітковому середовищі». 

  На завершення  працівниці бюро залишили інформаційні буклети, 
тематичні  плакати системи  БПД  із зазначенням контактних телефонів, адреси 
розміщення бюро для подальшого розповсюдження, а також здійснила прийом 
громадян.  
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На фото зустріч із колективом Служби  у справах дітей Прилуцької міської ради 

З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 
законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки, правник Прилуцького бюро правової допомоги   Дмитро Диміч  
провів  інформаційно-роз’яснювальну роботу та  здійснив прийом громадян у 
відділі «Центр надання адміністративних послуг» Прилуцької міської ради. 

Під час прийому громадян за правовою допомогою звернулося 8 осіб, 
яких цікавили питання: встановлення факту проживання однією, отримання 
статусу ВПО в умовах війни, орендна плата за користування земельною 
ділянкою, перетин кордону в умовах військового стану, присвоєння 
кадастрового номера земельній ділянці, приватизація земельної ділянки в 
умовах війни, реєстрація місця проживання фізичної  особи та державна 
реєстрація  права власності. Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та 
роз’яснення. 

 
В ході спілкування із працівниками та відвідувачами Центру надання 

соціальних послуг Прилуцької міської ради  працівник розповів  про зміни у 
законодавстві, а саме: «Земельні відносини в умовах воєнного стану» та 
«Запобігання та протидія домашньому насильству». 
 

Окрім того, присутні дізналися  про зміст статті 40 Кримінального 
кодексу України, відповідно до якої не є злочином дія або бездіяльність особи, 
яка заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім 
впливом фізичного примусу.  
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На фото правник Прилуцького бюро правової допомоги  Дмитро Диміч під час роботи 

консультаційного пункту . 

 
З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 

законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки, правчиня Прилуцького бюро правової допомоги Олеся Зінець  
провела  інформаційно-роз’яснювальну роботу та  здійснила прийом громадян 
у Прилуцькому районному відділі  філії ДУ «Центр пробації» в Чернігівській 
області. 

Працівниця  Прилуцького бюро правової допомоги роз’яснила порядок 
звернення за безоплатною вторинною правовою допомогою, прийняла 
звернення на отримання даної  допомоги та надала методичні рекомендації  
щодо подальших дій.  

  Суть питання: складання відзиву на позовну заяву про стягнення 
аліментів на утримання повнолітньої дитини, яка продовжує навчання та 
представництво інтересів у суді. 

Окрім того, в ході спілкування присутні дізналися про порядок отримання 
безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, фіксацію  воєнних  
злочинів, завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ. 
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На  фото працівниця Прилуцького бюро правової допомоги  Олеся Зінець зустрілася із 

колективом та під обліковими   Прилуцького районного відділу філії ДУ «Центр пробації» в 
Чернігівській області 

 

З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 
воєнного стану, а також надання консультаційної підтримки мешканцям 
громади, правчиня Бобровицького  бюро правової допомоги  Аня Рябенко 
провела захід та забезпечила роботу консультаційного пункту у приміщенні 
Бобровицького відділу обслуговування громадян (сервісний центр № 10) 
Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області. 
 

Під час особистого прийому надано 10 консультацій з таких питань: 
розірвання трудового договору під час воєнного стану, зняття з реєстрації місця 
проживання, перерахунок пенсії після 80 років, щодо відновлення втраченого 
державного акту права власності на земельну ділянку, розірвання шлюбу, щодо 
надання БВПД, прав, оформлення заповіту, терміни отримання допомоги по 
безробіттю тощо. Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та роз’яснення. 
 

Під час спілкування із працівниками та відвідувачами установи правчиня 
детально зупинилася на темах: «Порядок продовження договору оренди 
земельної ділянки у період воєнного стану», «Порядок фіксації воєнних 
злочинів» та пояснила, як здійснювати фіксацію воєнних злочинів через 
відповідні платформи Міністерства юстиції (https://humanrights.gov.ua/) або 
Офісу Генерального прокурора (warerimes.gov.ua)». 

 

https://humanrights.gov.ua/
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На фото правчиня Бобровицького  бюро правової допомоги  Аня Рябенко та 
працівники Бобровицького відділу обслуговування громадян (сервісний центр № 10) УПФУ 
в Чернігівській області 

 

26 грудня 2022 року з метою  проведення заходів  спільно із 
працівниками партнерських інституцій, робота яких пов’язана із наданням 
правової допомоги, завідувач  Срібнянського  бюро  правової допомоги Дмитро 
Вовчук зустрівся із колективом  Срібнянського  районного суду та здійснив 
прийом громадія.  

Під час наради Дмитро Вовчук  зазначив, що розвиток механізмів 
забезпечення надання безоплатної правової допомоги , проведення спільних 
заходів, спрямованих на підвищення рівня правової обізнаності громадян, є 
одним із основних напрямів роботи системи БПД. Саме тому важливо залучити 
якомога більше  партнерів для поширення актуальної інформації.  

Присутні обговорили  такі теми: «Алгоритм дії родичів 
військовослужбовця, який зник безвісті чи потрапив у полон», «Забезпечення 
доступу до БПД особам з інвалідністю» та «Спеціальні заходи щодо протидії 
домашньому насильству».  Для користувачів  офіційного сайту  Срібнянського  
районного суду розміщена  публікація з алгоритмом дій  родичів 
військовослужбовця, який зник безвісті чи потрапив у полон, де зазначені 
електронні пошти, контактні  телефони, адреси  державних установ, 
громадський організацій , що займаються цим питанням. 
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Після інформаційної частини відбувся прийом громадян, за правовою 
допомогою звернулося 5 осіб. Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та 
роз’яснення. 

 
На фото завідувач  Срібнянського  бюро  правової допомоги Дмитро Вовчук та 

колектив  Срібнянського  районного суду 

 

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 
реалізації своїх прав. 

У межах реалізації  Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство», а також  з метою інформування громадян  про зміни у 
законодавстві на період дії воєнного стану, директор Ніжинського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги  Володимир 
Бригинець, заступник директора  Олена Іванова, помічник юриста Ніжинського 
бюро правової допомоги Дмитрій Сокол спільно із  представником  громадської 
організації «МАРТ», адвокатом  Дмитром Мохиром, провели 
правопросвітницький захід  та надали консультаційну підтримку мешканцям  
Крутівської  сільської громади Ніжинського району. 

Під час зустрічі із представниками органів місцевого самоврядування  
Володимир Бригинець звернув увагу на необхідність підвищення рівня 
правової обізнаності  громадян про зміни у законодавстві на період дії воєнного 
стану, а також забезпечення доступу до правосуддя мешканцям с. Крути.  
Директор місцевого центру закликав присутніх до подальшої співпраці, 
розповів про отримання безоплатної правової допомоги  в умовах воєнного 
стану,  нагадав про необхідність переадресації мешканців громади до бюро 
правової допомоги , проведення спільних заходів  та інформування про зміни у 
земельному законодавстві для реалізації  проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство».   
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Присутні дізналися про порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, акцентована увага на можливості вирішувати життєві питання у 
правовий спосіб,  зокрема , способи захисту прав людини та  відповідальність 
за порушення земельного законодавства .  

 
На фото иректор Ніжинського МЦ з надання БВПД  Володимир Бригинець під час 

виступу перед працівниками Крутівської  сільської громади  

 

У межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»  працівники 
Борзнянського бюро правової допомоги спільно із партнерами, Центром 
надання соціальних послуг Борзнянської міської ради, розпочали цикл 
профілактичних заходів задля підвищення обізнаності українців з питань 
протидії домашньому насильству. Заходи різного формату відбудуться у 
установах та організаціях та навчальних закладах міста.  

Під час проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи бажаючі також 
зможуть отримати консультації та роз’яснення щодо вирішення життєвих 
питань в умовах воєнного стану,  а також  інформаційні буклети із зазначенням 
контактних телефонів та адреси розміщення бюро. 

В умовах воєнного стану найзручніший спосіб отримати консультацію – це 
зателефонувати за єдиним номером  0 800 213 103 (дзвінки безкоштовні у 
межах України) або звернутися онлайн.   
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На Фото головний юрист Борзняського бюро правової допомоги  Наталія Сущенко із 

партнерами, Центром надання соціальних послуг Борзнянської міської ради 

 

З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 
законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки, працівники Ніжиського МЦ з надання БВПД, Олена Іванова та 
Ольга Пабат провели інформаційно-роз”яснювальну роботу та надали  
консультаційну підтримку  особам, що перебувають  на обліку  у  Ніжинському 
міськрайонному центрі зайнятості . 

Під час проведення семінару присутні дізналися про  діяльність системи 
БПД,  детально зупинилися  на  порядку реалізації права на безоплатну правову 
допомогу, видах правових послуг та суб’єктах  права на отримання безоплатної 
вторинної правової допомоги. 

Окрім того, обговорили  актуальні питання сьогодення: правила перетину 
кордону дітям до 18 років, фіксування воєнних злочинів, відшкодування 
матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ, 
а також дії родичів військовослужбовців, які зникли безвісти чи потрапили  у 
полон. 

Після завершення інформаційної частини бажаючі отримали консультації  
та роз’яснення щодо вирішення життєвих питань у правовий спосіб. За 
правовою допомогою звернулося  10 осіб, яких цікавили питання спадкового , 
сімейного, а також трудового права. Усі бажаючі отримали вичерпні 
консультації та роз’яснення. 
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.  На Фото головний юрист Ніжинського бюро правової допомоги під час семінару у 

Ніжинському міськрайонному центрі зайнятості 

 
[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною 

та ефективною. 

З метою  підвищення рівня правової обізнаності  молоді щодо протидії 
торгівлі людьми, 20 жовтня 2022 року  заступник директора Ніжинського МЦ з 
надання БВПД Олена Іванова взяла участь у вебінарі для студентів 
Ніжинського фахового коледжу Націона́льного університе́ту біоресу́рсів і 
природокористува́ння Украї́ни. 

У вебінарі «Запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі 
людьми», присвяченому Європейському Дню боротьби з торгівлею людьми, 
також  взяли участь провідний фахівець з профорієнтації Ніжинської 
міськрайонної філії Чернігівського обласного центру зайнятості Ірина 
Бондаренко  та  представник громадської організації «МАРТ», адвокат Дмитро 
Мохир. 

Серед найголовніших порушень прав людини  актуальним залишається 
питання протидії торгівлі людьми. Складна економічна ситуація в Україні, 
високий рівень безробіття, недосконалість законодавства, правова необізнаність 
громадян   -  і це ще невичерпний перелік причин,  які сприяли цьому явищу ще 
до війни. А з лютого 2022 року  через евакуацію наших громадян з тимчасово 
окупованих регіонів, масовий виїзд українців за кордон ситуація суттєво 
погіршилася,  міграція набула ще більших масштабів.  

Під час заходу присутні дізналися про ризики, пов’язані з виїздом 
громадян України за кордон та нелегальним працевлаштуванням,  
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ознайомилися  із законодавчою базою, яка регламентує легальну трудову 
діяльність, обговорили переваги офіційного працевлаштування, укладання 
трудових договорів, а також про обмеження щодо перетину державного 
кордону особами, яким виповнилося 18 років та особливостями виїзду за 
кордон дітей віком до 18 років.       

 

 
На фото учасники заходу 

 

З метою надання правової допомоги громадянам України, що 
постраждали від російської агресії, працівниці Талалаївського бюро правової 
допомоги, завідувач сектору Яна Мудревська та головний юрист Аліна Кошка, 
провели широке інформування громадян щодо надання роз’яснень та послуг з 
оформлення гуманітарної допомоги від платформи "СпівДія". 

 
За попередньою домовленістю із органами місцевого самоврядування 

Талалаївської селищної територіальної громади для координації та взаємодії у 
цій сфері правчині розмістили оголошення про надання консультаційних 
послуг під час заповнення заявок на отримання фінансової та гуманітарної 
допомоги на офіційному сайті, на фейсбук-сторінках, у мережі VIBER групи 
Талалаївської громади та дошках оголошень містечка. 

 
Нагадуємо, що гуманітарна допомога від "Співдії" забезпечує потреби 

українців, які постраждали від війни, продуктовими, гігієнічними наборами та 
одягом.  За результатом проведеної інформаційно-роз”яснювальної роботи за 
період з 12 вересня по 16 вересня 2022 року до Талалаївського бюро правової 
допомоги звернулося 95 осіб. До осіб, яким  надано  правову допомогу 
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належать: внутрішньо переміщені особи, пенсіонери, особи з інвалідністю, 
особи ромської національності, магатодітні сім'ї, одинокі матері, 
малозабезпечені сім'ї. Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та 
роз’яснення. 
 

 

На фото завідувачка сектору «Талалаївське бюро правової допомоги»  
Яна Мудревська під час прийому громадян 

 

З метою розвитку мережі партнерів, а також проведення спільних заходів 
22 листопада 2022 року головна юристка Талалаївського бюро правової 
допомоги Аліна Кошка взяла участь у заході, що відбувся у Талалаївській 
публічній бібліотеці для працівників та осіб, що перебувають на обліку в 
Прилуцькому районному секторі № 4 філії «Центр пробації» в Чернігівській 
області. Захід був проведений з нагоди 300 – ліття від народження Григорія 
Сковороди, а також Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства».  

 
З метою привернення уваги суспільства до проблем подолання 

насильства у сім’ї  учасники заходу обговорили заходи запобігання та протидії 
домашньому насильству, зокрема, якщо однією зі сторін є дитина. Також 
поговорили про кримінальну відповідальність, яка настає за вчинення 
домашнього насильства та зупинилися на конкретних прикладах. 

 
На завершення працівниця бюро наголосила на останніх змінах, що 

відбулися у сфері земельних відносини в умовах воєнного стану, 
проінформувала присутніх необхідність фіксування воєнних злочинів на 
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відповідних платформах Міністерства юстиції України, а також залишила 
інформаційні буклети системи БПД із зазначенням контактних телефонів та 
адресою розміщення бюро. 
 

 

На фото учасники заходу під час обговорення 

 

19 жовтня 2022 року з метою розширення доступу до безоплатної 
правової допомоги  та реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство»  завідувачка сектору «Ічнянське бюро 
правової допомоги»  Олена Кисиленко  провела інформаційно-роз’яснювальну  
роботу із колективом Іваницького старостинського округу Парафіївської ОТГ . 
Працівниця бюро  розповіла  про діяльність бюро, категорії осіб, які мають 
право на отримання безоплатної вторинної правової допомоги,  перелік 
документів необхідних для отримання такої допомоги, способи захисту прав 
людини та можливість вирішення життєвих питань у правовий спосіб.   

Окрім того, цього ж дня відбулася зустріч  із внутрішньо переміщеними 
особами, що проживають у с. Іваниця. Працівниця здійснила прийом громадян 
та розповіла про порядок реєстрації внутрішньо-переміщених осіб, пільги , 
порядок компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 
осіб та отримання компенсації за пошкодження, що завдані воєнними 
злочинами. Фахівчиня бюро пояснила, куди варто звертатися, якщо житло  було 
зруйноване або постраждало внаслідок воєнного конфлікту.  

На завершення працівниця бюро провела вуличне інформування 
громадян, а також залишила у сільській раді тематичні буклети і плакати 
системи БПД із зазначенням контактних телефонів та адреси розміщення бюро. 
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На фото вуличне інформування мешканців Іваницького старостинського округу 
Парафіївської ОТГ 

З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 
законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки, 08 листопада завідувач  Талалаївського бюро правової допомоги  
Яна Мудревська забезпечила роботу консультаційного пункту та провела захід 
для працівників та осіб, що перебувають на обліку Прилуцького районного 
сектору № 4 філії «Центр пробації» в Чернігівській області . 

 
Про  графік роботи виїзного консультаційного пункту працівниці бюро 

завчасно повідомили мешканців громади, розмістивши оголошення на стендах 
даного закладу та офіційному веб-сайті Талалаївської селищної ради. 

 
За правовою допомогою звернулося  8 осіб з 11 питань. З даних питань 

були надані відповідні консультації та роз'яснення.  Розповідаючи про  зміни у 
земельному законодавстві під час воєнного стану, Яна Мудревська  детально 
зупинилася  на питаннях : порядок оренди землі та державна реєстрації 
відповідних договорів в умовах воєнного стану. 

 

Слід відмітити, що 09 листопада, у День української писемності та мови, 
завідувачка Талалаївського бюро правової допомоги Яна Мудревська та 
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особовий склад Прилуцького районного сектору № 4 філії «Центр пробації» в 
Чернігівській області долучилися до написання ХХІІ Всеукраїнського 
радіодиктанту національної єдності. Разом з багатотисячною аудиторією 
присутні мали змогу писати радіодиктант, переглядаючи стрім на Youtub-
каналі Українського радіо 

 

На фото завідувачка сектору «Талалаївське бюро правової допомоги» Яна Мудревска із 
працівниками Прилуцького районного сектору № 4 філії «Центр пробації» в Чернігівській 

області долучилися до  написання ХХІІ Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності 

 
 Як відомо, працівники системи надання БПД можуть надавати 
адресну безоплатну правову допомогу. Іноді людина з об’єктивних причин не 
може прийти до центру чи бюро, тоді юристи приїжджають за адресою 
проживання клієнта для особистої консультації. 

 
Так, бажаючи отримати консультацію, до Прилуцького бюро правової 

допомоги звернувся пан Євгеній (особа з інвалідністю 1-ї групи), який через  
проблеми з опорно-руховим апаратом  не може вільно та самостійно 
пересуватися. Помічник юриста сектору «Прилуцьке бюро правової допомоги» 
Дмитро Диміч надав адресну правову допомогу. Під час особистої консультації 
правник роз’яснив порядок звернення за безоплатною вторинною правовою 
допомогою, а також прийняв звернення щодо складання відзиву на позовну 
заяву про стягнення аліментів на утримання повнолітньої дитини, яка 
продовжує навчання та представництво інтересів клієнта в суді. 

 

На завершення  працівник бюро залишив інформаційні буклети із 
зазначенням контактних телефонів та адреси розміщення бюро. 
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На фото помічник юриста сектору «Прилуцьке бюро правової допомоги» Дмитро Диміч 
надає адресну правову допомогу  

 
 


